



**В**ы знакомы с Принцессой? С самой настоящей Принцессой?



Смотрите, вот подъехали к королевскому замку яркие и богато украшенные кареты.

Нарядных гостей — господ в парадных камзолах и дам в роскошных платьях — встречают Король и Королева. Добро пожаловать на бал! Он посвящён дню рождения королевской дочери, прекрасной Принцессы!

— Здравствуйте, Ваше Величество!  
Здравствуйте, Ваше Высочество! —  
почтительно произносят приехав-  
шие, а юная Принцесса привет-  
ливо улыбается каждому гостю.  
«Как она хороша, — думают все  
придворные и гости, — какая она  
вежливая, красивая и милая!»



— ЗДРАВСТВУЙТЕ, ВАШЕ ВЕЛИЧЕСТВО!  
— ЗДРАВСТВУЙТЕ, ВАШЕ ВЫСОЧЕСТВО!



Вежливая, красива, милая...  
Для того чтобы стать такой,  
Принцессе приходилось много учиться: ведь в будущем ей предстояло стать Королевой, а как же править страной, если ты необразованная, неучтивая и грубая?



Но учились королевская дочь не только придворному этикету. С юных лет Принцессу обучали заботиться о своих подданных, чтобы каждому человеку в королевстве жилось хорошо.



Каждый старался, чтобы жизнь в королевстве была изобильной и спокойной.

Кузнец ковал мечи для королевской стражи, жестянщик — посуду для кухни, ткачи создавали ткани для королевских нарядов.

Кучера и конюхи ухаживали за лошадьми королевского экипажа.

А Принцесса прилежно училась ценить это и принимать с благодарностью.



ПЭГИ — ПОНИ ПРИНЦЕССЫ



ТКАТЬ ДЛЯ НАРЯДОВ  
ПРИНЦЕССЫ

МЕЧ  
ДЛЯ КОРОЛЕВСКОЙ  
СТРАЖИ

